

山寨“世界纪录”人人都能创造

揭秘部分“世界纪录”的荒诞认证

据新华社

最近,一家名为世界纪录协会公布的“世界上含景点名称最多的歌曲”“世界最多人同吃陵水酸粉”等一系列世界纪录,引来人们质疑。记者调查发现,这家境外机构借助“世界纪录”光环,通过巧立名目、偷换概念,形成了一种山寨“世界纪录”的加工程序,即所谓“认证收钱、申请得利”的商业模式,结果令其“世界纪录”大为贬值。



拼出的世界最大茶圣头像茶叶画

敢当世人之面,变造“世界纪录”?

记者今年4月在湖南沅陵县采访时,现场见证了“世界最大茶圣陆羽头像茶叶画”的认证过程。经这家机构高级认证官张健现场从茶叶画像的两边测量后,当即宣读整幅茶叶画像共用绿茶鲜叶1188斤、黑砖茶1008块和碣滩凝春茶588听,面积为17442平方米,并宣布作画者创下该机构认证的“世界纪录”。

面对这一“世界纪录”,有的观众喃喃自语,“给我一天时间和

材料,我能摆出一张更大的画像”。不少现场观众甚至发现,组成画框的茶盒竟是空盒。“原以为创造“世界纪录”是一件很困难的事情,看来创造“世界纪录”并不困难。”长沙市民廖婷婷说。

在世界纪录协会网站上,“世界上刺绣针数最多的书法鞋垫”“世界第一位把“寿”字用“马到成功”写成书法作品的人”“世界上最长的湿地风景画”等各类“世界纪录”比比皆是。一些被采访市

民表示,“按照这样的思路,每个人好好寻思,把名目“变造”一番,好像都能申请到“世界纪录”。”

类似打着“基尼斯”或“切尼斯”名义的世界纪录或中国之最的内地认证机构有好几家,目前各类名目的纪录认证,互相之间并不认可,而是自成体系。记者调查发现,在充斥着600多个“世界纪录”的世界纪录协会网站上,完全看不到外国挑战者的身影,所有的纪录创造者均为中国人。

宁要“世界纪录”,勿要“拜金纪录”

尽管世界纪录协会打出“免费申请”的旗号,可记者了解到,申请免费不等于其他免费,从1823元的普通认证到9823元的认证师现场认证,并不免费,有其他商业需求另加5000元,如果聘请外国认证师出席,费用更高。

这家机构网站称,申请该机构的“世界纪录”,可以“使您自身或您的项目增值,获得意想不到的效果”,以及“吸引世界关注的目光,成为媒体追逐的焦点”等。

记者调查发现,如今“世界纪录”及“中国之最”,已成为不少企业产品营销、品牌推广的重要手段。一些企业为自己的产品申请“世界纪录”,以此促进产品销售。

一位不愿披露姓名的活动策划人员表示,“普通的商业活动难以获得好的宣传效果,但“世界纪录”的噱头总能引来不少关注。”

中南大学商学院教授龚艳萍说,正是商业炒作的心态,造就了“世界纪录”的“国王新衣”。

中南大学社会学教授李斌表示,这种“山寨”性质的世界纪录认证,不是为了创造“世界纪录”,而是利用“世界纪录”名号博取潜在商业效益,已经沦为“拜金纪录”。

专家表示,中国本土认证“世界纪录”“中国之最”本来无可厚非,但不能沦为荒唐的商业表演秀,应该严格把关认证资格和挑战水平,用真正有价值的世界纪录认证来扩大品牌的影响力。

全国驾驶人达2.47亿人 机动车保有量达2.33亿辆

据新华社电 记者17日从中国公安部获悉,截至2012年6月底,中国机动车总保有量达2.33亿辆,其中汽车1.14亿辆,摩托车1.03亿辆。全国机动车驾驶人达2.47亿人,其中汽车驾驶人1.86亿人。

公安部交管局有关负责人表示,截至6月底,全国机动车保有量为2.33亿辆,与2011年底相比,增加826万辆,增长3.67%。全国

汽车保有量超过1.1亿辆,私人汽车保有量达8613万辆,占全部汽车保有量的75.62%,比2011年底上升1.21个百分点。

统计分析,目前驾龄不满1年的新驾驶人占驾驶人总量的10.93%。截至6月底,全国机动车驾驶人数量达到2.47亿人,其中,汽车驾驶人1.86亿人,占驾驶人总数的75.19%。

南京长江大桥受伤不浅 暴雨后冲出117个坑洞

据《扬子晚报》报道 一场暴雨,让南京长江大桥受伤不浅。7月16日上午,记者沿着大桥两侧行走查看,发现大桥桥面上大大小小的坑洞多达117处。不少坑洞深约7至8厘米长约50厘米。而表面看来,这些坑洞均是受雨水冲刷及积水浸泡所致。

据了解,今年5月初,南京长江大桥刚刚修补过,而年年维修,

年年遇雨出现坑洞,给大桥的交通安全带来隐患,也让不少过桥的车主烦恼不已。对此,大桥管理方上海铁路南京桥工段一名负责人表示,主要还是因为每次维修都难以彻底,受条件限制,每次只能修表面,不能修基础,同时得不到有效的“休养”时间,导致南京长江大桥屡伤屡修,屡修屡伤,陷入了恶性循环。

网上扬言“炸北京紫禁城” 重庆一男子被行政拘留

星报综合报道 7月15日9时许,河北廊坊三河市公安局网络安全保卫大队接到廊坊市公安局通报:网民“孤单的小男孩”于7月9日21时48分在“微博”发表“要用20公斤TNT去炸北京紫禁城”的言论。接此通报后,三河市公安局局长付立军对此案高度重视,立即责成网络安全保卫大队、

刑警大队调查该网民的身份。经广泛走访调查,民警确定网民“孤单的小男孩”真实身份为李某(男,19岁,重庆市梁平县人),现在燕郊开发区某啤酒厂打工。民警立即赶赴该啤酒厂,将李某一举成功抓获。目前,犯罪嫌疑人李某已被警方依法行政拘留,案件正在进一步审理中。

甘肃2岁儿童被割生殖器 警方成立专案组全力展开侦破

星报综合报道 近日,甘肃天水市武山县发生一起两岁儿童生殖器被割案,受伤儿童强强被送往兰州大学第二医院接受治疗,目前已脱离生命危险。昨日,甘肃天水市公安局称,武山县委、县政府先后两次付给医药费1.5万元,保证了强强救治的基本费用。

强强父亲回忆称,7月6日下午2点多钟,2岁多的强强独自外出。随后强强奶奶出外寻找,但

遍寻不到。“在苞米地里撒化肥的邻居听见有孩子哭,跑过去看。发现了强强后,家人和邻居一起把强强送到了医院。”强强父亲说,在苞米地现场,除了强强,没有发现其他任何东西。孩子被割下的生殖器也踪影全无。

据了解,此案件发生后,甘肃省、市、县三级公安机关已组成联合专案组,正在全力开展案件侦破工作。

发生轻微交通碰撞,没有受伤也要赔偿 孕妇遭汽车小碰撞获赔“受惊费”

星报综合报道 发生轻微交通碰撞,没有车损,双方未受伤,也要赔偿。7月16日,江苏通州法院处理一起交通事故案子,孕妇杨某碰撞中受惊,获赔“受惊费”3303元。

去年12月21日,张某驾驶小轿车在倒车时,与杨某驾驶的电动车右后部发生碰撞,杨某的电动车晃了一下,未摔倒。由于事发时杨

某已怀有8个月身孕,当即感到肚子疼痛。在亲属陪同下,杨某去医院检查,经诊断无恙,但医生建议住院观察。后杨某住院观察4天,花去医药费1879元。

该事故经交警认定,张某负全部责任。为赔偿问题,杨某将张某及承保交强险的保险公司告上通州法院,要求赔偿误工、护理、精

神损害抚慰金等损失5000余元。

法院审理认为,虽然在这起事故中杨某没有损伤,但考虑到其怀孕8个月,紧张、惊吓等情绪可能导致肚子疼痛,去医院检查、观察属合理诊疗范围与交通事故存在因果关系,保险公司应予赔偿。经调解,保险公司自愿在交强险范围内赔偿3303元。

宣酒小窖探秘4

中国酿酒技艺流派甚多,像宣酒小窖酿造工艺这样封闭传承了1200多年且工序完整、技艺完善的,并不多见,堪称“江南绝技”。难怪中国白酒泰斗沈怡方在详细考察并认真品尝了宣酒之后,欣然提笔写下:“小窖绵柔,巧夺天工。”

大唐天宝年间,宣城盛行烧酿之风,大小糟坊100余家,以“纪叟老春”名气最盛。“宣酒小窖酿造工艺”在

巧夺天工的江南绝技

宋末元初已基本定型:采用续楂发酵、混蒸混烧、高温流酒、低温入窖、蒸五下四的独特工艺;酿酒用曲是独创的含有108种天然植物精华的小药曲。这一独特的技艺,师徒相传,世代传承。

一代代传承人精心完善,现在的工艺大体由小曲制作技艺、包包曲制作技艺、原酒制作技艺和勾调技艺等四个部分组成。宣酒小窖工艺的奥秘在于,原料

与窖泥充分接触,均匀发酵,产生更多的风味物质。在长期的生产实践中,宣酒人在传统的泥池老窖、老五甑工艺的基础上不断创新,最终形成了宣酒独特的绵柔品质。

使用小窖酿造工艺酿出的宣酒,清澈透明如水晶,粘稠挂杯,香气如幽兰,入口醇和,浓郁甘润,回味悠长,既有大曲酒的馥郁馨香,又有小曲酒的绵柔、醇和、回甜。

骨关节疼痛、僵硬,肿胀 冬病夏治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,韧带软化、风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

就挂上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

据《黄帝内经》记载:暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病,少花钱,吸收更完全,治疗更彻底!

冬病夏治献爱心 买5送2,买10送5、买20送15、买30送30最高可为您节省2940元机会难得。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线: 0551-2909886 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)